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Az egyes házszabályi rendelkezésekrő l szóló 10/2014 . (II. 24.) OGY határozat 2 . melléklet
43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Arató Gergel y
(DK) országgyűlési képviselő „ Végképp lenyúlja az állam a tankönyvpiacot?” című, K/521 .
számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat .
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Az Ön által feltett "Végképp lenyúlja az állam a tankönyvpiacot?" című írásbeli kérdésre
– Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom .

Úgy látom, Ön is csatlakozott a – részben külföldi – magánkiadók parlamenti lobbist a
csapatához. Ahogy kormányon, úgy ellenzékben is privatizálnának mindent, nem tör ődve a
gyerekek érdekeivel, csak a megszerezhető profittal .

A hatályos jogszabályok alapján a tankönyvjegyzékre felvett tankönyvek továbbra i s
legfeljebb az engedélyben meghatározott időtartamig forgalmazhatók tankönyvként . Egy
racionális és átlátható tankönyvellátási rendszer jött létre, amelyben, ha szükséges, továbbra i s
részt vehetnek olyan piaci kiadók, amelyek a miniszteri felhívásokban foglalt feltételekne k
megfelelnek.

A pedagógusok szabad tankönyvválasztáshoz való joga garantált, és a választásukat már nem
a piaci kiadók marketingtevékenységének befolyása határozza meg .

Az új Nemzeti alaptanterv (továbbiakban : Nat) bevezetésével egyidejű leg a tankönyvkiadásér t
felelős kiadó gondoskodik arról, hogy legyen minden évfolyam minden tantárgyáho z
megfelelő kínálat a tankönyvjegyzéken.

A tankönyvellátás megújult rendszerének kiemelt célja volt a minőségi és elérhető árú
tankönyvek biztosítása . Ezen felül a magyar állam átvállalja a szül ők anyagi terheit, mivel a
kilencedik évfolyamig minden tanuló részére, tizedik évfolyamtól pedig a rászorul ó
gyermekek részére ingyenesen biztosítja a tanuláshoz szükséges tankönyveket . Ezek az
intézkedések azt jelentik, hogy az állami kiadó gondozásában megjelent tankönyvek ára 4 0
százalékkal csökkent 2013-hoz képest, és ma már 1 millió tanuló – az összes köznevelésbe n
résztvevő diák kb. 85 százaléka – kapja térítésmentesen a tankönyveket .



A tankönyvek fejlesztése folyamatos feladat, amely keretében a következő években több szá z
taneszköz átdolgozása, fejlesztése valósul meg köszönhet ően az állami szerepvállalásnak.
Többek között olyan területeken is, amelyeket a tankönyvpiaci szerepl ők üzleti okokbó l
korábban nem találtak elég vonzónak . Ilyenek például a nemzetiségi iskolákban tanuló vagy a
sajátos nevelési igényű diákok taneszközei .

Mindez nem lett volna megvalósítható az állami szerepvállalás erősítése nélkül . A
tankönyvellátás rendszere átlátható, fenntartható, ugyanakkor min őségi tartalomszolgáltatáss á
alakult .
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